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Coface Globalliance az előrelátó 
vállalkozók számára

Nagyobb biztonság a kockázatkezelésben
   Helyi cégbőL globáLis szerepLő

A hazájában piacvezető Coface Austria történetének 
első mérföldköve az Österreichische Kreditversicherung 
AG (ÖKV) megalapítása volt 1954-ben. A vállalat 
főtevékenysége azóta is a belföldi és külföldi követelések 
fedezetéül szolgáló hitelbiztosítás. Az exporttevékenység 
növekedésével – főként a közép- és kelet-európai 
régióban – a hitelbiztosítás, illetve az információs és 
kinnlevőség-kezelési szolgáltatások iránt egyre nőtt 
a kereslet. Ezen igények kielégítésére jött létre Bécsben, 
1990-ben a Coface Central Europe Holding AG (korábbi 
nevén Coface Intercredit Holding AG).

Az üzleti világ gyorsuló globalizációja közepette 
a következő jelentős lépésre 1997-ben került sor, 
amikor a cég egyesült a hitelbiztosítási piac három 
globális szereplőjének egyikével, a párizsi központú 
Coface-szal. Ma a Coface Austria és a Coface Central 
Europe a közép- és kelet-európai régióra kiterjedő 
céginformáció szolgáltatásban több mint másfél 
évtizedes tapasztalatával, valamint a hitelbiztosítás 
terén ötvenévnyi gyakorlatával segíti ügyfeleit. Széles 
körű szolgáltatás portfóliójával, mely a hitelképesség 
vizsgálattól a hitelbiztosításon át a kinnlevőség-
kezelésig terjed, a Coface Austria és a Coface 
Central Europe ideális partner a professzionális 
kockázatkezelésben.

   A siKereiNK MiNKeT iGAzoLNAK
Mintegy 135 ezer különböző méretű és tevékenységű 
vállalat szavazott bizalmat globális vállalatunk 
szolgáltatásainak és 6400 alkalmazottjának.

A Coface csoport hitelvizsgálati rendszerében 
több mint 50 millió cégről tárol és frissít adatokat 
folyamatosan. Ez az egyedi adatbázis a Coface 
ügyfeleit döntő versenyelőnyhöz juttatja.

   CofACe HuNGAry
Magyarországon a Coface-csoport 1990 óta nyújt 
ügyfeleinek céginformációs és követeléskezelési 
szolgáltatásokat. Mindkét területen a Coface Hungary 
Credit Management Services Kft. mára a piac 
meghatározó szereplőjévé vált. 

Az Ausztriában piacvezető Coface Austria 
Kreditversicherung AG Magyarországi Fióktelepét 
2005-ben hozták létre, amely rövid idő alatt jelentős 
szereplővé vált a magyar piacon. A Coface Austria 
Magyarországi Fióktelepének hitelbiztosítással 
rendelkező ügyfélállománya a Magyar Exporthitel 
Biztosító Zrt. (Mehib) rövid lejáratú követelésekre 
kiterjedő hitelbiztosítási portfóliójának 2008. január 
1-jén történő megvásárlásával többszörösére nőtt. 
A Coface Magyarországon biztosított állománya 
folyamatosan növekszik, éves szinten a 350 milliárd 
forintot is meghaladja a kockázatviselés mértéke.

A Coface Austria és a Coface Central Europe 
Magyarország mellett további 14 közép- és kelet-
európai országban rendelkezik irodával, míg 
9 országban a partnerirodákkal együttműködve 
nyújt szolgáltatást, így a régió minden országában 
jelenlétével támogatja az exportáló cégek 
hitelbiztosítási együttműködéseit.

A kiterjedt régiós jelenlét lehetővé teszi, hogy 
a magyar ügyfelek hiteles és naprakész információt 
kapjanak a térség vállalkozásairól, segítséget kapjanak 
követeléseik érvényesítésében, valamint biztosítási 
védelem alá helyezzék exportjukat. A Coface 
helyszíni jelenléte ügyfeleik számára komoly előnyt 
biztosít export kockázataik lefedésében, így a térség 
vállalatainak a szűkebb értelemben vett piacaikon is 
teljeskörű hitelbiztosítási szolgáltatásokat tud nyújtani 
a régió összes országát lefedő helyi céginformációs 
és követelésbehajtási szolgáltatások mellett.

A Coface Globalliance: rugalmas és az Ön igényeihez szabható. A szolgáltatás 
kulcselemei az egységes szabályozás, a helyi igényekhez igazodó maximális 
rugalmasság, továbbá az egymásra épülő modulokból felépülő szerződéses forma. 
A szerződésünk standardizált keretrendszere lehetővé teszi annak használatát a 
világ legtöbb országában a helyi környezet üzleti és jogi sajátosságainak figyelembe 
vételével. Partnereinek  hitelképességéről szóló információk beszerzése, valamint 
a követelések kezelése az adott országban történik, helyi partnerek bevonásával 
biztosítva a hitelbiztosítás működtetésének hatékonyságát.

Hitelbiztosítás: Védje meg vállakozását az ügyfeleiben rejlő kockázatoktól. Optimalizálja hitelpolitikáját, hogy biztosítsa 
a belföldi és export értékesítését, és növelje forgalmát akár a kockázatosabb országokban, akár a kockázatosabb vevőinél.

	 Hitelbiztosítás	 Céginformáció	 Követelésbehajtás

Ausztria	 	 	

Albánia		  	

Bosznia-Hercegovina		  	

Bulgária	 	 	

Csehország	 	 	

Észtország		  	  

Fehéroroszország		  	  

Horvátország		  	  

Lengyelország	 	 	

Lettország	 	 	

Litvánia	 	 	

Macedónia		  	  

Magyarország	 	 	

Moldávia		  	  

Montenegró		  	  

Oroszország	 	 	

Románia	 	 	

Szerbia		  	  

Szlovákia	 	 	

Szlovénia	 	 	

Ukrajna		  	  



Használja ki az esélyeit!  
Mindig és mindenütt.￼

Tekintsen nyugodt lelkiismerettel 
a jövőbe!

Tartsa kézben üzleti ügyeit a határokon belül és túl is
   MAXiMáLis ruGALMAssáG

Mindenütt a világon ugyanazon, egységes 
keretszerződés alapján határozhatja meg, hogy 
mire terjedjen ki elsődlegesen a hitelbiztosítási 
fedezet. A keretszerződésben figyelembe vesszük 
mindazon országok jogi és gazdasági sajátosságait, 
ahová szállít, illetve ahol kirendeltségei működnek. 
A Coface és partnereinek helyi szakemberei 
felelősek az Ön ügyfeleinek hitelképességével 
kapcsolatos információk beszerzéséért és folyamatos 
minősítéséért, a szerződéssel kapcsolatos behajtási 
és kárkezelési folyamatokért. A Coface Globalliance 
hitelbiztosítás alapszolgáltatásait a vállalkozásához 
leginkább illő, modulárisan kialakított szolgáltatás 
elemekkel egészítheti ki.

   GLobáLis szoLGáLTATásoK beLfÖLDÖN és KÜLfÖLDÖN
A Coface Globalliance alapszolgáltatása biztosítékot 
jelent Önnek olyan esetekben, mikor belföldi 
vagy külföldi üzleti partnerei nem fizetik ki az Ön 
cégének szállításából és szolgáltatásaiból származó 
követeléseit, akár fizetésképtelenség, illetve gazdasági 
vagy éppen politikai okokra visszavezethető elhúzódó 
fizetési nehézségek miatt. Az alapelv igen egyszerű: 
a Coface Globalliance standardizált keretrendszere 
lehetővé teszi annak használatát a világ legtöbb 
országában, anélkül, hogy figyelmen kívül hagyná 
az adott környezet üzleti és jogi sajátosságait. 

   EGYEDI MEGOLDÁSOK IGÉNY SZERINT
Az alapszolgáltatáson felüli, kiegészítő szolgáltatások 
közül – többek között – a következőket kínáljuk Önnek: 
Ön választja meg, hogy a részelemekből összeállítható 
szolgáltatások köre milyen biztosítási fedezetre 
terjedjen ki. A következő kiegészítő szolgáltatásokat 
kínáljuk Önnek:

  Nemfizetés modul kinnlevőségeinek Coface általi 
behajtásával
Biztosítás és behajtás arra az esetre, ha követelé-
seit ugyan nem vitatják, de azokat nem fizetik ki.

  Saját hatáskörű hitelkeret modul
Egy alap hitelkeret meghatározása, amely 
összegig Ön saját maga vizsgálhatja vevőköre 
fizetőképességét. Az ilyen vizsgálatok előfeltétele 
hiteles, kedvező minősítést tartalmazó 
céginformáció az adott ügyfelek fizetőképességéről 
és/vagy pozitív fizetési tapasztalat megléte.

  Együttbiztosított modul
Egy alap hitelkeret meghatározása, amely 
összegig Ön saját maga vizsgálhatja vevőköre 
fizetőképességét. Az ilyen vizsgálatok előfeltétele 
pozitív és hiteles céginformáció az adott 
ügyfelek fizetőképességéről és/vagy pozitív üzleti 
tapasztalatok a korábbi időszakból.

  Leányvállalatok modul
A leányvállalatok bevonása a keretszerződésbe.

Amire biztosan számíthat
   ÍGy bizTosÍTsA be KÖVeTeLéseiT

Az üzletfelére vonatkozó hitelkeret megállapítását 
bármikor kérheti a Coface Hungary-tól online 
rendszerünk (COFANET) segítségével. Kockázatelbíráló 
szakértőink megvizsgálják üzletfele fizetőképességét, 
és tájékoztatják Önt az adható hitelkeret mértékéről, 
amelynek összegéig hitelbiztosítási fedezetet 
nyújtunk az adott vevőjére. Amennyiben a biztosítási 
szerződésben Ön a „Saját hatáskörű hitelkeret” modult 
(is) választotta, úgy – meghatározott szempontok 
érvényesülése esetén – ugyancsak biztosítási védelmet 
élvezhet a vevőre, az Ön által megállapított hitelkeret 
alapján.

   ÍGy JuT Az ÖNT MeGiLLeTő KárTérÍTésHez
A bevételkiesés tényleges összegének megállapításától 
számított 30 nap elteltével kerül sor a kártérítés 
kifizetésére. Ön a biztosítással védett követelése 
alapján kapja meg a keretszerződésben meghatározott 
kártérítési összeget (biztosítási hányadot).

Amennyiben valamelyik fizetésképtelenségi esetnél 
a bevételkiesés tényleges mértékét egy meghatározott 
idő elteltével sem állapították meg – például ha 
a csődeljárásban még nem vált ismertté a pontos 
megtérülési hányad –, a Coface Hungary Önnek 
előzetes kártérítést fizet.

   A VÁLASZTOTT MODULOK FÜGGVÉNYÉBEN KÁRESETRŐL 
A KÖVETKEZŐ ESETEKBEN BESZÉLÜNK:

 
  Ha a behajtásra tett erőfeszítések ellenére 

elmarad a nem vitatott követelések kifizetése 
(nemfizetés);

  A vevő fizetésképtelensége következik be, 
az alábbiak szerint:
– A vevő elleni felszámolási eljárás, amennyiben 

azt jogerős bírósági határozat állapítja meg;
– Csődeljárás vagy annak megszüntetése 

vagyonhiány miatt;
– Bírósági kényszeregyezségi eljárás;
– A bíróság a vevőt hivatalból törli vagy 

megszűntté nyilvánítja;
– Peren kívüli egyezség jött létre az összes 

hitelezővel, kivéve a vitás ügyek;
– A biztosított kérelmére az adós vagyonára 

vezetett végrehajtási eljárás eredménytelen, 
vagy nem vezetett a követelés teljes 
kielégítéséhez, 

– A mindenkor irányadó külföldi jog olyan 
tényállásai, amelyek az előző pontokban 
felsorolt esetekkel megegyeznek vagy 
hasonlatosak.

Helyi ügyintézéssel a nemzetközi üzleti sikerért
   KÖzVeTLeN TáMoGATás

A Coface Hungary a CreditAlliance tagja, egy 
világméretű szövetségé, melyet neves nemzetközi 
hitelbiztosítók hoztak létre. Így – közvetlenül 
az üzleti események helyszínein – magasan 
képzett szakértőkből álló, átfogó hálózat áll 
az Ön rendelkezésére.

   A TáMoGATÓpArTNereK KÖzVeTLeN eLérHeTőséGe
Kívánságára közvetlen kapcsolatot alakítunk ki 
a Coface, illetve a CreditAlliance helyi irodája 
és az Ön külföldi érdekeltsége, leányvállalata között. 
Az adott ország szakértői a helyszínen ellenőrzik 
üzletfelei fizetőképességét, végzik a követelésbehajtást 
és a káresetek ügyintézését.

   ViLáGMéreTű HáLÓzAT
Használja ki a 66 országban jelen lévő hitelbiztosító – 
egész világot átfogó – információs hálózatának előnyeit 
a fizetőképességi vizsgálatok során!

Egyedülálló, közvetlenül hozzáférhető (online) 
adatbázisunkban elérheti több mint 50 millió vállalat 
folyamatosan összesített és egyeztetett adatait és 
fizetési szokásait a CreditAlliance, valamint a Credit 
Insurance & Surety Association (ICISA) 150 gazdasági 
információs pontjáról, mérleg- és hitelminősítő helyéről 
és ezen kívül még sok egyéb információs forrásból.

A Coface Globalliance szerződéses 
keretfeltételei

Alapszolgáltatás  
  A biztosítási díj

Az Ön nyilvántartott forgalma vagy a vevőkkel 
szembeni kinnlevőségei alapján kerül kiszámításra.

  A biztosított országok
Világszerte lehetséges.

  Biztosítás általi védelem
A fizetés biztosítása a partner fizetésképtelensége 
esetén a meghatározott maximális hitelösszeg 
(limit) alapján.

  A kártalanítás mértéke
A kifizetetlen követelés jellemzően  
70-90 százalékáig.

  A szerződés érvényessége
Legalább 12 hónap, felmondási idő a lejárat előtt 
2 hónappal.

Kiegészítő modulok 
  Fizetési Késedelem modul

Kiegészítő biztosítás arra az esetre, ha követeléseit 
ugyan nem vitatják, de azokat nem fizetik ki.

  Követelés-behajtás modul
A Coface-csoport beszedési megbízása  
a nem vitatott követelések behajtására.

  Saját Hatáskör modul
Annak az alaphitelkeretnek a meghatározása, 
amelynek összegéig Ön saját maga is jogosult 
vevőkörének fizetési képességét ellenőrizni 
és biztosításba vonni.

  Együttbiztosított modul
Belföldi vagy külföldi leányvállalatok és 
érdekeltségek bevonása a keretszerződésbe.

Önt is érdekli? A részletekről érdeklődjön a +36 1 299 2070-es telefonszámon vagy a www.coface.hu weboldalon!


